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ОСТАННІ НОВИНИ

Земля на Хмельниччині та понад 150 тисяч
доларів готівкою: декларація заступника
очільника поліції Прикарпаття Володимира
Яцюка

Заступник начальника Головного управління Національної поліції в Івано-
Франківській області Володимир Яцюк оприлюднив декларацію про майно та
доходи за 2025 рік. Високопосадовець та його цивільна дружина задекларували
значні обсяги готівкової валюти, солідний список нерухомості у кількох областях, а
також кошти, отримані від відчуження транспортних засобів.

Нерухомість у власності та користуванні

Родина володіє масштабним пулом нерухомості, зосередженим переважно у
Хмельницькій області, та користується житлом за місцем служби на Прикарпатті.

Особиста нерухомість Володимира Яцюка:

Великі земельні ділянки: дві площею по 1000 м² у селі Лісові Гринівці та 500
м² у селі Хребтіїв на Хмельниччині.

Житло та інфраструктура: квартира площею 96,7 м² у Хмельницькому
(придбана у 2008 році), а також гараж (43,8 м²) та земельна ділянка під ним
(25 м²), які були оформлені у власність у 2024 році.

Спільне майно та активи цивільної дружини:

Разом із цивільною дружиною Іриною Жовтяк (працює у Департаменті внутрішньої
безпеки Нацполіції) посадовець володіє половиною господарського комплексу у
селі Баранівка Ярмолинецької громади. Сюди входять два житлові будинки (73,9
м² та 45,1 м²), погріб, гараж та кілька сараїв. Інша частина майна належить
Анатолію Кудрявцеву. Крім того, Ірина Жовтяк особисто володіє двома ділянками у
цьому ж селі.

Об’єкти у користуванні:

В Івано-Франківську родина безкоштовно проживає в квартирі площею 50 м², яка
належить Наталії Фалдиній. Сам Володимир Яцюк прописаний у відомчій кімнаті
ГУНП в Івано-Франківській області, а його цивільна дружина та син Олександр
зареєстровані у хмельницькій квартирі Наталії Ташецької.

Продаж автопарку та офіційні доходи

Читайте по темі: Кредит на 8 мільйонів і люксові авто: що задекларував
топполіцейський Тернопільщини Андрій Ткачик

Згідно з фінансовим звітом, наприкінці звітного періоду родина залишилася без
власних транспортних засобів. У червні 2025 року Володимир Яцюк продав свій
автомобіль, аналогічно вчинила і його співмешканка.

Сукупний дохід родини за 2025 рік склав понад 3,1 млн гривень:

Заробітна плата: Володимир Яцюк отримав 975 тис. грн у ГУНП, а Ірина
Жовтяк — 584 тис. грн за місцем служби в ДВБ.

Дохід від продажу майна: за відчуження автівок заступник начальника поліції
отримав 800 тис. грн (від Миколи Калинюка), а його цивільна дружина — 760
тис. грн (від Сергія Пасішника).

Грошові активи: ставка на готівкову валюту

Подружжя віддає перевагу зберіганню заощаджень поза банківською системою.
На рахунках у «ПриватБанку» в них сукупно лежить 151 тис. гривень.

Водночас левова частина активів зберігається у готівковій формі:

Володимир Яцюк: 78,2 тис. доларів США та 590 тис. гривень.

Ірина Жовтяк: 75,8 тис. доларів США та 10 тис. гривень.

Син Олександр: 1 тис. доларів США.

Також зазначається, що Володимир Яцюк веде активну громадську діяльність і є
чинним членом громадської організації «Спортивний клуб поліції «Прикарпаття».
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